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<nnyuwid 1. Opblph fuGnhpGtpp
1. Unyl optlbpp uwhiwlnid b Showluwywb hwiwhwppbgiwb hwuywgnipnilp,

uyqpnibpltpp, hwdwjbpltph pnetlEphG $hbwluwywlb hwiwhwppbgdwb uyqgpnibpny
wnpwdiwnnynn nnunwghwlbph  (wjunthGuin® nnunnwghwObp) hwgwnpyiwb L hwnywgdwh
Ywngbipp:

<nnyuwié 2. OpkGpnid ogunwgnnéynn hhdGwywh hwulwgnipnibbbpp

1. Unyb optlpntd ogunwgnndynid 60 hewnlyw) hhdGwywb hwuywgnigynibbbpp.

1) dphlwluwywl hwiwhwpptgnd® hwiwjbpltph  O6pnwbwy  qupgwgdwln
Owwuwnbny, hoswtu OGwl pninp hwdw)bplBpnd 0jwqwgny  dwywpnwyh  Swjuubp
wwwptint  hGwpwdnpnegnth unbnébint hwdowp  nbnwywb  hoplwywrwywndwb
dwpadhbbeppb opklbpndy YGpwwwhywé ubthwywb [hwgnpnipintbbph hpwywlbwgdwh
hwiwp hwiwbpbtph PhbGwbuwywb hGwpwdnpnipnibGbtiph dhol wrlw wnwpptpnipintbUtph
Gwgbgntu.

2) hwiwjph pnietnnughl wwwhnyywdénipjul gnpdwyhg hwdw)Gph GYwinwhh
Yunpnnnigjwl L wiuuwiht Yuwnhph Yungwynphs gnpéwyhgltnh hwpwptpniginil.

3) hwdwbph GYwitnwh( upnnnigjwb gnpéwyhg hwdw)bph pawysnipjwb dkY 20sha
poyonn BYwdwnwiht Ywpnnnigwb  hwpwptpnipintt - <wjwunwOh  <wipwwtwunniejwb
hwdwbGdwb gnigwbh2ha.

4) hwiwlph GwdinwhG uwpnnnipint' hwdw)bph pintethlb optbpny widpwagnpyws b
uni0 ontlOph 2npowlwylbpnd Gwfuwwnbujwd hnnh hwpyh, gnypwhwpyh, dwuhwOynn
hwnpytph, wtwwywb wnipptiph L optlph «w» dwuny hwwywgdnn nnuwghwlbph
hwOpwagndwnp.

5) hwdiwjGph SwiuuwyhG  Ywphph Ywpgquynphs  gnpéwyhg  wdjwy  hwdwbph
uGthwywb hwgnpnipinbOtph hpuwywlbwgdwl dwiuubph ypw wagnbgnipnit nibbgnn™ unyl
ontlpny uwhdwbywé swiuuwihb gnpénbltph wndtpltph hwopwgnidwpp.

6) Swiuuwhh qgnpénGObn  hwdwOplbphG  optlpny  YGpwwwhJwé  ubthwywh
thwgnpnipyniGbtph  hpwywlwgiwlb Ypw  wgnbgnipintt nlbtgnn L wndjw;  hwdw)bph
wrwOd0whwwnynigntbbbnp pbnipwagnnn gnpénbp: Uniyb optlpnud pngpydwdéd GO hbuinlywy
Swuuwyhb gnpénbOGp.

1) dwupunwph gnpénd.

2

3

4
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npwluwnpuwihb dwwngbihnigjwb gnpéna.

hwdiwph pwpdpwnhpnigjwb gnpén.

hwdiwyph Ywqinid pingpywé ptwywywintph pwbwyh gnpéna.
pUwysnipjwl tnwphpwihb Yurenigywdéph gnpén.
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7) hwiwhwppbgiwl uwhdwlwht Jdwywpnwy wju gnigwbhh  wnpdbpny  §
wwjdwbwynpgwé unyb optlph 5-pn hnnjwény Gwuwwnbuywé nnuinwghwbtph «p»
dwuh puwn hwdw)bplbph hwnywgiwb swip, hOswtu 0wl Onyb dwuny hwdwybpbtph
nnuwghw unwOwint Ywad sunwbwine hGwpwynpnipnip.

8) unylb optlph hdwuwnny hwygwnpydnn wwpht wya wnwphb t, nph hwdwn
hwdwnyynid GO nnuinwghwbtnn:

Unylb optbph hdwuwnnd nnuwghwlbph  gnudwpbbpp hwdwnpybine hwdwp
wewnwywb [hwgnp dwpdhob b (wunithbn® wGunwywb (pwgnp dwpdhb) wnwpwépwihl
Jwrwdwniwbt L qwupgwgiwl  plwquwywentd  {wjwunwOh  <wipwwbGwunnigjwb
Ywrwywnnigwl |hwgnpwé wtunwywb Yurwywniwb dwpdhlp.

<nnyuwid 3. dhtwluwywh hwiwhwppbgiwb uygpnibpltpp

1. dhowlbuwywb hwiwhwnptgiwb uyqpnibpbbnl GO

1) hwdw)bplph dhbwbuwyuwb hGwpwynpnipnibbtph uhole wryw
wlOhwiwswihnijwb dEndwgnedp.

2) wEwnwywb pynigthg hwdwybpltnht tnpwdwnpynn nnunwghwbtph wihwwnniyg
L ny Gwwuwnwywyhb (hOGp.

3) hwiwjbplbph hwgnpnigntbbph hpwwlwgiwb L $hlwluwlywb dhongltph
oguwgnpsiwl wquunnigjwb L hGpGnipnyOnipjwl wwhwwbnidp.

4) wbunwywb pnghg  tnpwdwnpynn nnunnwghwOtph  pOnhwGnip  gnudwphp
OJwquagnyb swhh optbpny uwhdwOnidp.

5) pun wrwOdhl hwiw)bpbbph’ unylb opklpny uwhdwljwé Yunpgny wGunwywl
piniothg hwdw)bpltpht  wnpwdwnpnn nnuwghwOtph  gnuiwpbbph «{wjwunwbh
<wlpwwtunnigywlt wewnwywb pinigbh dwuhly» <wjwuwnwbh <wbpwwbwunnipjwb optlpny

hwuwnwuwnniap:

<{nnywiéd 4. Mnunwghwtbph éLwynpiw( wnpnipp b nnunwghw uunnwgnn hwidwyGpbtpp

1. Onunwghwlbph dhOwluwywb dhonglbpp dLwynpynid G0 wbwnwywl pjnigth
uphonglbphg L hwOnhuwOnid G0 hwdwjbpbEph pjnptlUEphG hwwnwgynn ng Guwwnwyuyhb
wtunwywb pbpwghy npwbudtpunibn:

2. Onunwghwlbp uinwgnn hwdw)bptsph hwiwnp wwhwwoynd 60 ubthwyw
wWwuwnwuuwlwwnynigjwip  gnpétint hpwdnibpp b wn  dPhlwluwywb ahongltph
oguwgnpéiwl wquunnienilp:

3. Unylb optlbpny uwhiwljwé ShOwluwywb dhonglbph pwpfudwl Ywpgh hhdwl
dpw nnuwghwtp s60 Ywpnn unwOw] wit hwiwybpltpp, npnbp s60 pwdwpwpnid ungyb
onklph 6—nn L (Ywy) 7—pn hnnwéltpny Gwuwwnbuwé wwhwbelkpp:

<{nnywiéd 5. Mnunwghwbph uenigywépp



1. Onuwghwlbpp pwnugwé GG Gpynt dwuhg «w» L «p»: WUn dwubphg
Jnipwpwbsjnipp hwqwnyynid b puwin werwbOdht hwiw)bpGEph:

«wy» dwuny nnunwghwlbpp  hwydwnyynd G0 pun hwdwybplbph pbwysnigwb
pwlwyh A,

«p» dwuny nnuwghwObpp hwdwnpydnd GG pun  hwdowyGpbbph  pjncgbunwhb
wwwhnyywénipjwl gnpswygh N7

<{nnywiéd 6. Tnunwghw(bph «w» dwuh hwywnyiwb Yungp

1. «w» Jdwuny nnuwghwlbp hwwnywgynid GO0 wyt  hwdwybplbphla, npnGg
pOwysnipjwlb pwlbwyp sh gbpwqwognid 3500-p:

2. «w» Qwuny Jnipwpwblgnipn  hwdwjphlt nnunwghwibpp  hwwnywgynd GO
hwywuwpwswih gnudwpnd, nph swdp uwhdwOynd o wndwp nwpuw «<{wjwunwbh
<wlnpwwtunnipjwl wewnwywb pjniebh dwuhb» <wjwuwnwbh <wipwwtwnnipjwlb onptlpny:

3. <wdiwylph pOwysnipwb pwlwypn nuw; hwiwjbph wnwpwépnd hwyurywsd
pOwysnipjwh phyl b hwzdwpyynn tnwpywb Gwtunpnnn nwpyw tnwntuygph (hniadunh 1-h)
nNNLRJWAP!

4. «w» dwuny hwwnywgynn nnunwghwObph pnhwlnip gnudwpp hwdwnyynid L
hGwnlw) pwlwdlny.

N = 8% xU*, npunbn’

N0 - «w» Gwuny hwnwgynn nnunwghwbph plnhwOnip gnudwnl k,
£B"-0 - «w» dwuny nnuwghw uinwgnn hwiw)GpGtph pGnhwnip phy t,
U™0 - «w» dwuny vk hwiwGpht hwinlywgynn nnunwghwjh gnidwnph swithl

5. <wiwjlph nnunwghw uwnwlwip «w» dwuny sh pwgwentd Onyld hwdwjbph
nnunwghw unwbwip Owl «p» dwuny: «w» dwuny hwuinywgynn nnunnwghwltph dhongltnp
OGpwreynid 60 wyn dhonglbpp unnwgnn hwdwybplbph GYwdinwiht Ywpnnnigywb gnpéwlygh
hwdwnynid’ npwtiu [pwgnighs GYwdncun:

<{nnywid 7. Tnunwghwlbph «p» dwuh hwwnyiwb Yupgp

1. «p» dwuny nnuwghwlbp unwOnd GG pnipp w0 hwdwybpltpp, npnlg
pintobuinwiht - wwwhnyywoénipwlb  gnpdwyhgp  thnpp b unyl optlOpny  uwhiwOjwé
hwiwhwpptgiw b uwhdwbOwihb dwywpnwyh wpdtiphg:

2. «p» dwuny hwwnywgynn nnunwghwltph plnhwOnip gnidwpp hwdwnyynud
hGwnlw) pwlwdlny.

N =n0-0 npunbn’

-0 - «p» Gwuny hwwnlwgynn nnuinwghwbph pGnhwnip gniiwn k,



-0 - nnunwghwObph pnhwOnip gnudwnb g,
N0 - «w» dwuny hwwnlwgynn nnuinwghwbtph ponhwanep gnudwn k:

3. Unylb optbpnd uwhdwOynid b hwiwhwppbgdwl uwhdwlbwht dwywpnwyp
wjlwhuh wnpdbp, nph nbGwpnd «p» dwuny hwwnlwgynn nnunwghwh $hOwbuwywb
upongbbpp  Ywpnn GO |pwglb; nnuwghw  unwgnn  hwdwbpbbph  pineGunwhl
wwwhnyywénigjwlb L hwiwhwppbgiwlt  uwhdwOwihlt  dwywpnwyh  dholk  Gnwé
wnwpptpnipjwb 75 tnnnynup:

4. Lwiwjbphb «p» dwuny hwwnywgynn nnuinwghwt hwywuwnp £ ndjw) hwdw)bph
pintobuinwihl wwwhnyywénigjwb b hwiwhwnppbgiwld uwhdwbwht dwywpnwyh dhol Gnwd
wnwnpptpnipjwb 75 tnnynuhh:

5. <wdwylph pinigbuinuwht wwywhnyywénipwt L hwiwhwppbgiwb uwhiwGwhG
dwywnnwyh dhol Gnwé tnwppbpnipywb gnudwpp hwdwpyynid £ hsnlyw) pwlwdlinyg.

anty; Y = (4UU - PUQ)) X P X DUQ; X BUgpops, NPt

antu;i%W-p - i-pn hwiwGph pngbnught wwwhnyywénipjulb  gnpéwygh L
hwiwhwpptgiwl uwhdwOwht dwywnpnwyh dhol GBnwé wnwnptpnipinLp |pwglbint hwdwp
wlhpwdtuin gnudwph swih t,

<UU-p - hwiwhwpptgiwl uwhdwOwihb dwywpnwyo ,

OUG;-0 -i-nn hwdwybph dwiuuwihb Ywphph Ywpgudnphg anpéwyhgl t,

PG - i-pn hwawjbph pOwysnipywb phylb t,

GUspope-n - hwiwjbpltph dhohl GYWIWwhG Ywnpnnneentbl k,

BUghgna-0 = 264/ P, npunbin’
GU-0 - i-pn hwdwOph BYwdnnwhG Yuwpnnnipnil g,
P00 - pninp hwdwyOplbbph pbwysnigywb pdh hwbpwaniiwnl k
(CwjwunnwOh <wlbpwwbwnniejwb pbwysnipjwb phyp):
6. <wiwylplbppb «p» dwuny hwwywgynn nnunwghwltpp hwydwpyynd GO
hGunlw) pwlwdlny.

A = 0,75 X anNtUYY, npuintn’
AP-0 - i-pn hwiw)Gphl «p» Swuny hwinlwgynn nnunwghwih  gniiwn k:

<{nnuwid 8. <widwylph pinwwbuinuht wwwhnywénigwb gnpéwygh hwzywpydw
Ywnap

1. <wdiwybph pjniebinuht wwwhnyywénipjwb gnpdwyhgp hwiwbph GYHwdwnwh
Yunnnnigjwl L wiuuwiht Yuwnhph Yupgwynphs gnpéwyhgltnh hwpwptpnugnil ¢



2. <wiwybph pyniebinuwht wwwhnyywénipjwb gnpdwyhgp hwaqwnpyynid £ heunlywy
pwlOwadliny.

PUQ;= BUQ; / OUQ;, npuntbn’

PUQG-G - i-pn hwdwyOph pniobuinuwyh0 wwwhnywénipjwb gnpdwyhgl k,
GUQ-G - i-pn hwdw)bph GYWIWIhO Ywnpnnnipywb gnpéwyhgl t,
OuaQrt - i-pn hwdwoph dwiuuwihb Ywphph Ywpgwdnphs gnpéwyhg t:

<nnuid 9. <wiwylph GYwdwnwihlG Yuwpnnnigywh gnpdwygh hwwpyiwb Ywngp

1. <wdwjbph GYwdwnwihb Ywpnnnigjwb gnpéwyhgp nyywy hwiwybph pbwysnipjwb
g6y 20sh0 pOYyGnn hwidwjbpltph pnetlbpht optlpny wdpwgpywé wndjw; hwdwybph
hwpyuwjhb GYwantuinbbph, wbunwywb nnippbph L unyb optlpny Gwfuwwnbujwd «w» dwuny
hwuwnywgdnn nnunwghwObph hwlpwgniiwpb £ hwpwptpwé dhoht  hwOpwwbunwywb
hwdwbGdwb gnigwbhpha:

2. <wiwjbph GYwdwnwiht Ywpnnnigintp  nwy hwdwybph pjnpthb  optbpny
wdpwgnpywdé L untyb onpthph 2powlwyttpnid Gwuwwnbujwé htnlyw) GBYwdnwwnBuwybeph
hwOpwagnudwnb k.

1) hnnh hwny,

2) gniypwhwny.

<wiwybph hnnh hwpyh L gnypwhwpyh hwqwpywhb gniwnph gnigwbh206pp
Jjnipwpwlgnipn hwdwbph gény  opGlunpnigwip  uwhdwlOjwé Ywngny hwdwnywés
hwadwnpyynn wnwnpqwb Gwunpnnn Gpypnpn twpnud wyn hwdwybph pynept J&wpdwb
GOopwyw hnnh hwpyh L gnypwhwnpyh wnwnptywb gnidwplbept GO (wewOg hnnh hwpyh L
gnypwhwnyh gény’ hwzywnpyynn wnwnywl Gwfunpnnn Bpypnpn. twipdw wnwnGuyaph
(hntGwnh 1-h) npnigjwip weyw stwpywdé wwwrplbnh, nnydtph L tnniqubplbph, hOswGu
Owl hwyqwnpydnn wvwpwb Owpunpnnn Bpypnpn twpdw  pOpwgpnid  hwqwnyywé
wnnydtph L wniqwlplbbph gnuwnlbph), wyGugws <wjwunwih <wipwwbGunnipjwl
ontUpltpny L hwiwjbpltph wjwaquwbhbGph pnnibwéd npnnuittpny $hghywywb wbdwlg
L Ywqiwytpwnignibpht hnnh hwpyh L gnypwhwpyh qénd wpunlOnipintbbeph
npwiwnniwb hGnlwbpny wyn hwpytph gqény hwdw)bplbph hwaqwnyuyht vwnpywl
Gwiunpnnn Gpypnpn tnwpyw pincgbbtnnid GYwantnbBph Ynpniunbtinh gnedwpbtnp.

3) dwuhwOynn hwnytn.

UwuhwOynn bhwpytph hwdwpwihl  gnudwph  gnigwbh06pp jnipwpwbsgnip
hwiwjtph qény hwqwpyynn vnwpyuwb Owiunpnnn Gpypnpn vwpned wyn hwdw)bph pyniob
thwuwnnwgh Jdwpywé dwuhwOynn hwpytph wnwpblwb gnidwpbbnb 60 (GwuhwGynn
hwnpytph wbuwylbpp L dJwuhwbdwb wnynuwswihp uwhiwbOynd G0 ndw; wnwnpyw
wGwnwywb pjnpth dwuhb optlpny).

4) wEwnwywh wnnippbn.



MGwnwywb wnippbph hwdwpywiht  gnudwph  gnigwOh2bbpp  jnipwpwbsgnip
hwiwjtph qény hwqwpyynn vrnwpywb Owiunpnnn Gpypnpn vnwpned wyn hwdw)bph pyniob
thwuwnwgh y&wnpywé wtunwywb innippbph tnnwpbywb gnidwnpbna Go.

5) «w» dwuny hwuwnwgynn nnuinwghuw.

«wy» dwuny hwwnywgnn nnunwghwih  hwdwpyuwht  gnudwph  gnigwbhzp
Jnipwipwbsjnin hwdwtph gény hwawnyynn twpnid unyb optbpny Gwfuwwnbujwé Ywngny
hwdwnyynn, «w» dwuny hwwnwgdnn nnuinwghwjh gnidwnb t:

3. <wdwybph GYwdnwihb Yuwpnnnegnibp hwqwpyynid £ hnlyw) pwlwdlng.

BU = <4+ Q4+U4+ 1S, + U, npuintin’

L4000 - i-pn hwidw)Gph hnnh hwpyh gndwinb t,

Q4-0 - i-pn hwiwGph gnypwhwnpyh gnudwnb k,

U4-0 - i-pn hwiwyOph dwuhwOynn hwnpybpa &G,

MSi-0 - i-pn hwdw)bph wewnwywb inneppknd 6O,

U™t - «w» Swuny G6Y hwiwopht hwinlywgynn nnunwghwih gniiwnh
swh k:

4. <{wiwjiph BYwinwiht Ywpnnnigwb  gnpéwyhgp hwgwnyynid £ hbunlyw
pwlOwadliny.

UUIQ-, = (Uu. / Q.)/(UUI <</ Q<< ), nnLnbrl

GUQ;-0 - i-pn hwdwybph GYwdwrwhb Ywpnnnigwb gnpdwyhgl k,

GU-G - i-pn hwiwjoph GYwdwnwihb Ywpnnnignt0o k,

R0 - i-pn hwdwOph phwysnipywb phyl t,

GUs-0 - pninp hwdwOplbph Gwdwnwht Ywpnnnigjwb hwbpwagniiwnl k,

PO - pninp hwdwybpbbph  phwysnigpwlb  pyh  hwbpwgnidwnb £

(Cwjwunnw Oh <wlpwwtwnnipjwl phwysnigjwb phup):

<nnywé 10. <widwyGph dwiuuwihG Ywphph Ywngquidnphs gnpéwyhgp

1. <wdwjlph Swfuuwiht Ywphph Ywpqwynphs gnpéwyhgp (wunthGun' dwuuwyhl
gnpéwyhg) nyjwi hwiwjbph uGthwywb hwgnpnigntbbbph hpwywbwgdwb dwfuubph Yypw
wanbgnipnth nlbbgnn™ unyb optlbpny uwhdwlOJwd SwjuuwihG gnponbOGph wndGpltph
hwOpwagnudwnb t:

2. Owuuwihb gnpéwyhglb ninnwyhnpto Ywudws £

1) Yhpwrynn dwiuuwihb gnpénbbtph inbuwyhg L npwbg wpdbphg.

2)  hwdwjbph SwjuuwyhG gnpdwygnid  Jnipwpwlbgnip Swiuuwght  gnpénlh
inGuwywnpuwp Y2rhg (pwditiwuhg):



3. <wdiwylplbph wrwOdbwhwwnynipnibbtphg GiOGNY™ unyb optlUpnid Yhpwreyned
G0 dwiuuwihb gnpéwygh ypw wgnbgnipinil ntbbgnn wybwhuh dwjuuwyhG gnpénGlGn, npnGp
hhabwywOnd pnhwOnip G0 L nuinnwyhnptl wannud G0 hwdw)Gpwihb |hwgnpnipntbbtph
hpwywlwgiwb Swpuubph dpw, L npwlg yGpwptpwp nguwilbpp swihbh, dwwnsbih L
hwywuwnh GG:

4. {wdiwjbph dwfuuwht gnpéwyhgp hwdwpyynid £ unylb optlpny uwhdwlywé
hGwnlw) dwiuuwihbt gnpénbGEpny L hpbog hwiwwwunwufuwb nGuwywpwn Y2hrtEpny.

1) dwuainwph Swiuuwht gnpént” YWY%- 30 winynu.

2) npwluwynpuwihb dwwngbihnipywl swiuuwiht gnpéena’ USYS - 20 tninynu.

3) hwiw)tph pwpapwnhpnipjwl SwiuuwhG gnpdnh = Y% - 15 tnnynu.

4) hwiwph Yuqontd pnanpyywé pawlywywipbph pwiwyh dwiuuwihG gnpént™ Y

- 25 wmnynu.
5) pOwysnipywb tnwphpwiht Ywenigwéph swiuuwha gnpénl® yfsee 10

wnnynu:

<nnywéd 11. Uwupwnwph dwiuuwihl gnpénbh hwqwpyowb Ywpgp

1. Uwuwunwph Swuuwhl gnpénlp hwdwjbph uGthwywl  [hwgnpniginibGltph
hpwywlwgiwb Sdwfuutph ypw hwiwjbph pwysnigjwb pwlwyh wgnbgnipnill t:

2. Uwuunwph oSwjuuwhb gnpénbh  wpdbpp hwyqwpydnid £ punn hwidw)bph
pOwysnipjwlb pwlwyh hwiwdw)b hGunlyw) uwbnnwyh.

POwysnpwlb pwbwyh dhowyw)p Uq;
0-3500 plwyhs 1.0
3501-5000 plUwyhs 2.8
5001-20000 pOwyhs 2.0
20001-150000 pOwyhs 1.5
150001-hg wybh pGwyhs 1.0

npwntkn’

UQ-G - i-pn hwdwjOph dwuunwph swiuuwiht gnpénth wpdtpl t:

<nnywé 12. Spwluynpuwghb dwwngbihnupjwb dwiuuwghlh gnpénbh hwqwipyiwh
Ywnap



1. Spwluwynpuwiht  dwuwnsbihnigywb  dwiuuwht gnpénlp  hwidwybph  ubGthwywb
Lhwgnpntentblbtiph hpwywlwgiw Swfuutkph dpw Gwifuyhb 2noyttuinpnlhg,
dwpqytbunpnbhg L Gplwbhg hwiw)bph hrwynpnigjwb wgnbgnipntOl k:

2. Spwluwynpuwiht dwwnsbihnipwlb dwuuwihb gnpénbh wpdtpp hwqwnpyynid §
hGwnlw) pwlwdlny.

SUQ;= 1+ (0,1 x U™ + 0,3 x UM + 0,6 x ™) / (0,1 x Lang" ™ + 0,3 X Lgpg ™ + 0,6 x <uh9°"9),
npwntn’

SUQ-G - i-pn hwdwph tnpwluwynpuwihb dwungbihnipjwb swuuwyhba gnpénbh
wndtpl t,

&M - ipn hwow)ph htrwynpnipintll b wypwpwnwphg,

&My - j-pn hwdwyGph hirwynpnipntll b SwpgytGunpnGhg,

&M - i-pn hwdw)Gph herwynpnipintGl b GwiuyhG 2noytainpnahg,

Lapg"™-p - pninp hwdwypltph Shohl htrwynpnipintll b dwjpwpwnwphg,

Lapg” " = X G LB e, npunbn’

i4M™on - pninp hwowyGpltph” Swjpwpwnwphg nLOtgwé
htrwynpnipintbtph hwbpwagniiwn g,

43 (-0 - hwiw)bpltph pbnhwbnip phy bk,
Lo - pninp hwdwyOpGbph  GhohlG  htrwynpnipinit £ hpkilg
dwpqytbwnnnlhg,

<dh9 v = PIRY Uuna 4B <, npubn’

> 4UMn - pninp hwidwyGpGbph® hpklg dwpgh dwpgytbupnhg niibgwé
htrwynpnipintbtph hwbpwagniiwno g,
Lgng?™-n — pninp hwiw)Gptph Ghohl htrwynpnipynill b hpkag Gwiuyht
2noytbwnnnlhg,

ipg™ = X4 /LB, npunbn’
¥, & - pninp hwdw)GpGtph® hpbbg Gwiuyhb 2peytGuipnlhg nLltgws

htrwynpnipintbtph hwbpwagniiwn k:

<nnyuwid 13. <wdwybph pwpdpwnhpnipjwb SwiuuwihG gnpénbh hwzwnydwh Ywpgp



1. <wdwjbph pwpépwnhpnipwb  SwiuuwihG  gnpénbp  hwdwjlph  ubthwyw
thwagnpnipynibGph  ppwywlwgdiwl  Swiuubph  Yypw  hwdwjlph  pwpdpwnhpnipjwl
waqnbgnipni0l L:

2. {wdiwjbph pwndpwnhpnigjwb dwuuwiht gnpénth wpdtpp hwdwpyynid £ puwn
hwiwtph pwpépwnhpnigwb Gh2h hwdwdw)t hEwnlyw) uwbnnuyh.

<wdiwjbph pwpdpwnhpnipwl na,
Gh2h ahowlwyp

thbslL 17004 1,0

1700-20000 1,1

20000 -hg wyb 1,25

npwntn’
PQ-0 - i-pn hwiw)bph pwndpwnhpnipywb swiuuwiht gnpénbh wpdtpb t:

3. Lwiwjlph  pwpépwnhpnigwb  Oph  gnigwlhyp hwdwybph  YGGuinpnG
hwOnhuwgnn plwywywipnid wnbnwywb hoptwywrewywpdwlb dwnpihbbbph  Gunwywpp
6nyh dwytplnyyphg ntbbgwé pwndpnipntbl k:

<{nnquwiéd 14, <widwybph uqond pngpyywé pwyuwywiptph pwlwyh swiuuwghl
gnnpénbh hwaqwnydwh Jungp
1. <wdwjlph Ywqintd pngpydwé plwywdwinpbph pwlwyh dwfuuwihl gnpénlp
hwiwjtph uGthwywb |hwgnpnigntbbtph hpwywliwgiwb dwfuutph Yypw hwiowybph Yugqdned
nananyqws plwywywyptnh pwlwyh wanbgnipjntOa t:
2. {wiwjbph Ywqind pongpyywé powywdwinptph pwlwyh Swiuuwghl gnpénlh
wndtpp hwaqwpyynid £ hGnlyw) pwlwdlnyg.

PRQ; = 1+0,2(PB;-1), npwnbn’
PRQ-G - i-pn hwiwybph Ywqguinud pngnpydwé plwywywiptnh pwlwyh dwfuuwih
annpénOh wndbpl E,
RB-0 - i-nn hwiwlph Ywadnid pnanyywsé phwywywiptph phyl t:



<nnuid 15. ROwysnLpywb wnwphpwih( Ywenigwédph dwiuuwihG gnpdnbh
huwzdwnydwh Yungp
1. POwysnigywb  wwphpwiht  Jwenigwéph  Swjuuwhl  gnpénlp  hwdwjbph
uGthwywb  hwgnpnipintbbbph ppwywlwgdw b dwiuubph Ypw hwdwjGph plhwysnipjwb
wnwnhpwjhb Ywrenigwéph wqnbgnipyntla t:
2. POwysnigywb  wnwphpwht  Ywenigwéph  SwjuuwihtG  gnpénth  wpdbpp
hwaqwnpyynid £ hbunlyw) pwlwdélny.

PSUQ= 1+ (R°+PP)/ )/ (P +P®) I Pe), npuntin’

RSUQ-G -  i-pn hwdwjlph  pOwysnipwl wnwnhpwyhb Ywrnigwdph
gnpéwyhgl t,

PP-0 - i-pn hwdwGph 0-16 tnwnpbYwh pawysnipywl phy

PP-u - i-pn hwdwGph YGlhuwpnwlwht wnwphph (63 wnwnpbywohg pwpén)
pOwysnipjwb phy t,

Prl - i-nn hwdwbph phwysnipjwl phyb t,

P-0 - pninp  hwiwyOplbph 0-16 wwpbywt  powysnipwl  pUh hwOpwgniiwnl

P:L-0 - pninp hwiwjGpbph YeGuwpenwlywihG wwphph (63 tnwnblwlhg pwpan)
pOwysnipjwlb pdh hwOpwagnudwnl t,

Pl - pninp - hwdwybplbph pOowysnipgulb  pyh  hwOpwgnwpa L
(Cwjwunnw Oh <wlpwwtwnnipjwl phwysnipjwb phup):

<{nnuwiéd 16. <wiwbph dwiuuwghlh gnpdwygh hwqwnyiwl pwbwélp

1. <wdwjlph Swfuuwihl gnpéwyhgp hwywuwn b dwuzwinwpeh, unpwbuwnpunwhb
dwuwnsbihnipjwl,  hwdwyph  pwpépwnhpnipjwl,  hwdwjph  Ywqdnd  plngpyywsd
plwywywyptph pwlwyh, pwysnipjwlb wnwphpwiht wenigywéph dwiuuwihb gnpénbbEnph
hwOpwagnuwpht® pptbg hwiwwwwnwufuwb nGuwywpwn Y2hrotEpny:

2. <wdiwjbph dwuuwihb gnpdwygh hwdwnpyuiht wpdtpp hwawpyynid b hGnlywy
pwlOwadliny.

ouq,™z = X(Y"'x0QY), npuntn
ouq™p - i-pn hwiw)bph swiuuwyh gnpswlygh hwqwpyughl
wndtpl t,
Uhp - n-pn dwhuuwihG gnpdnGh inGuwywpwp Y2he L,
0Q" - i-pn hwdwbph n - pn Swiuuwihb gnpénh wndtph t:

DUQ™2 = Y% UQrruSUO%SUGH+US X PQ+UPR x pRQ, +4PS* x pSUQ,

ouqQ;™2z =0.3xUG+ 0.2xSUQ; + 0.15xPQ; + 0.25 x PLQ; + 0.1 x ASUG,
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3. <wdwylph swiuuwihb gnpéwyhgp hwiw)bph dwfuuwihb gnpéwygh hwaqwnyuwh
wnpdtph Gnpdwydnpjwdé gnigwlhpb t: <widwjlph Swuuwhh gnpéwygh hwqwnpywihb
wndtpp Gnpdwynpynid b hbwnlyw| pwbwélng.

ouq;, = ouq,™z fouqQit b

CuUqQ-0 - i-pn hwdwyOph dwfuuwihb gnpéwygh  Gnpdwynpywé
gnigwh20 t (hwdwbph dwiuuwiht gnpéwyhgp),

ouqiehin — pninp hwdw)bpltph swiuuwihG gnpéwyhgtph shohl
Uzrywé gnigubhyG t,

ouqﬁmh(’_n =y (qu.ihwz X Q.) [P«

<nnywé 17. InunwighwOtph hwqwnybtnph uunwpnedp L hwuinlugnidp

1. Onunwghwlbph hwwpyiwb g9 oguwgnpéynn’ hwiwybpltphb JGpwpknnn
wnyjwibtph wnpnipbbpl 60°

1) wfuuwiht gnpéwyhgbtph wnywibeph hwdwp®™ <wwunwbh <wipwwtunnipjwl
nuinhywbnipnLOp, <wjwunwbh  <wipwwbunnigjwb wnnpwbuwnpunh, Yuuwh L
wnbnGuwwndwywb  wnbjubninghwltph  plwgqwywentd  wtwnwywb  [hwgnp dwpahlp,
LwjwunnwOh <wOpwwtwnnigjwbt dwpqwtunwnpwbaitpp L <wjwunwbh <wOpwwtunnijwl
hwdw)0plGnp.

2) GYwdwnwiht Ywpnnnigywb  nuilbph hwdwp® hwdwyOplbnb nu hwpywhG
dwnuahop j)nipupwbgninb pp dwuny:

2. <wiwjbpltpht  hwwnywgdnn nnuwghwlGph  gndwnpltpp hwunwnyned - GO
Jnipwpwbgnip tnwpjw  «{wjwunwbh  <wipwwbwunnigwlt wtunwywb  pjnweth dwuhO»
Lwywunw0h <wipwwbwunnipjwb optlpny:

3. MGunwywl pwgnp  Gwpdhlp  pnebunwiht opGlunpnigjudp  uwhdwOywé
dwaybwnlbpnid hp ww2unnbwywb Ywyptonid hpwwwpwyned L rnwpwépwiht Yuwrwywniwb
dwnuhbbbph  dhongny wbnwywb hOoplwywrwywpdwb dwpadhGOEpht npwdwnpnid L
wtunwywb dwpaphbbtph ynnohg hwdwrednn’ nnunwghwobph gnudwpbtph hwaqwpybtpnid
Uhpwrywdé Gwybunwht indjwbbph gnigwbh06pp:

4. nunwghwltph gnuiwnpbbph hwdwpyiwbd hwiwp wohpwdtn  Guytuwnwh
nywiltpp wbnwywb Ywrewdwnpiwb pwqgnp dwpoht OGGpJuywgiwl, nnuwghwbtph
hwdwnyiwb L hwnywgiwb pwqudwrentd whwnnigjwb L hwdw)bpltph dhol wrwowgnn
uny0 onkbpny sywpquynpywé hwpwpbnnipintbbGpp Yutnbwwngynid 60 <wjwuunwbh
<wlpwwtunnipwlb pynuetinnwyhb opGhunnpnipjwadp:

5. Sbnwywb hoplwywrwdwpdwbd dwnihbtnb hptog hwiwybpbtpht hwwnywgywé
nnunwghwih gnuiwph swihp L hwqwnpybbpnd oquiwgnpéynn GiuyGunwiht  ngjwibeph
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huyntgnitbp Yunnn G0 yhdwnpyt) <wjwunwbh <wlpwwbunipjwl wbnwywb Yurwywpiwb
thwgnp dwpdOnid L (Ywd) nwinwpwbned:

6. <wiwybpltppb nnuwghwlbpp  JNpwpwlgnip wdujw  ybpontd  hwdwuwn
swihwpwdhbbtnny hwwnywglnid £ wtunwywb howbubtph yurwdwpiwb plwquywrend
<wjwunwth <wOpwwGunnigywt Juewywnnigjwb jhwgnpwé wbunwywlb Yurwywpdwl
dwpdhbp’® jntpwpwbsynip hwdwyOph hwdwn pwgywé qubdwwbunwywb hwyh dhongny:

<nnywié 18. UGgnidwihG L Ggpuithwyhs npnyplbn

1. Unylb optlph 6-pn hnndwdéh nudh d69 £ dunlned L Yhpweynid nnunnwghwbbph 2020
pywywlh gnidwpbbpp hwpdwpybint ywhhg ulyuwé:

2. 2017, 2018 L 2019 pdwywlltphb «w» dwuny jnipwpwlgnip  hwdwGphb
nnuwghwitpp hwwnywgynud GO

1) wnjw; hwdwjbpht 2016 pywywiht wnpwiwnpywé nnunwghwlbph thwunwgh
gniiwph  swhny  (OGpwryjw]  <wjwunwbh  <wopwwbunnipjwb optUpltph  Yhpwpyowh
wprynitbpnid  hwidwybpbtiph  pinegtiltph  GBYwanunbtph - Ynpnunlbtph - thnfuhwuinnegdwb
gnidwnh).

2) 2016-2019 pywywlbbpht dLwdnpywdé pwqiwptwywdwin hwdiw)bplbph «w»
gnnpénOny  Gwfuwwnbudnn nnuwghwih gnidwpp hwyjwuwn £ 2016 pdwywlh npnipjwdp
Jbpohtltphu Ywquind plngpydwdé Gwfuyht hwdwjoplbph nnunwghwObph  (OGpwrywy
{wjwunwbh  <wopwwbwniewb opttpltph Yphpwpydwbd  wpynibpnid  hwdwybpltph
pintptEnh GYwUNLNGEph Ynpneuuinbbnh thnfuhwunnigdw b gnidwph) hwGpwagnudwnhG:

3. 2017, 2018 L 2019 pywywllGph hwdwp «w» dwund  hwwmywugynn
nnunwghwOGph pnhwOnip gnudwnp hwqwpyynid £ hbunlyw) pwlwdlny.

N = 2016 thuunugh , npuntn’
A0 «w» twuny hwinywgynn nninwghwtph pinhwanip gnudwn t,
N2016 twunigh_; = 2016 pywlwlht hwiwyGpltph thwuwnwgh hwwnlwgywé nnunwghwltph
(0epwrjw]  <wjwunnwOh  <wOpwwtwnnipjwl optlptsph  Yhpwpydwb  wpryntbpnid
hwiw)tplbph  pneblEph  GYwanwnbEph  Ynpniunbbph  thnfjuhwunnigdwlb - gnidwnh)
pOnhwlnip gnudwinb t:

4. 2017, 2018 L 2019 pJwywaltph bhwiwp «p»  dwuny  hwwnugynn
hwiwhwpptgdwl  nnunwghwltph  gndwpp hwdwnytihu  hwdwybph  GYwAnwhb
wpnnnipjwb  gnpéwygh  hwdwpynid  sh OGpwednid «w»  dwuny  hwwnwgynn
nnuwghwOtph gnudwpp: 2017, 2018 L 2019 pywywbitph hwiwp hwdwybph GYwAanwhb
ywpnnnipintbp hwzqwnyyned £ hGnlyw) pwbwdlny.

BU = <4+ Q4+ U4+ MS;, npuinbn’
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£4-0 - i-pn hwdw)Gph hnnh hwpyh gndwnb t,

Q4-0 - i-pn hwiwGph gnypwhwnyh gnidwnb t,
U4-0 - i-pn hwdwyOph dwuhwOynn hwnpytpa &G,
MS;-0 - i-pn hwdw)bph wewnwywb wnnipptnpb G:

5. UOywp unyb optbpny uwhdwlOJwd nnuwghwih hwwpyiwb Ywpghg 2017
pdwywlhb L hwonpn wmwphttpht hwiwyGpltphbt hwwnywgynn hwiwhwpptgiwb
nnunwghwOtpp hwqwpyynd b hwwnywgynid 60 ng wwywu, pwl 2016 pdwywbhl
thwuwnwigh hwwnyuwgywé nnuwghwbtnp (06pwrywy Lwjwunwbh
Lwlpwwtwnnigwb ontbpltph  Yppwpydwb  wprynitbpnid hwdwybpltph  pnuetlGpp
GYwdniinlGph Ynpniuwinbbph thnfjuhwwnnigdwb gnidwpp):

6. Mdp Ynpgpwéd Awlwsh| 1998 pYwywlh GOnGoptph 24-h0  pOnniOywéd
«dhlwluwywlb  hwiwhwppbigiwld  dwuhlb»  £0-262 {wjwunwOh  {wOpwwbwunnipjwl
ontlpp:

7. Unyb optilbpl nidh atg k' duinbnid wwuinnbwywb hpwwwpwydwb opdwb hwonpnnn
wnwulbpnpn opp:
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